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KAAH EHNITYXTA!!!!

1. Na yapaxmpicete ZQEZTH f§ AAGOZ v kdbe Tpdtacn mo katm, Bdloviag oe
KOKAO TOV QVTIGTOLO XOPAKTNPIGUO. (B- 18)

a) Avn péon tun 7 mapotnpricemv ivar ion pe 8, t0te N1 AAGOZ

10 GBpotopa. TV TapaTnpricemy givar ico pe 56.

B) A’v ToToCh 7 KuL eVl aVIISTPOPAG avéAoyo. ToGd., 4 AAGOE
101€ ¥ - i = otabepdg apdudc.

v) Aivovton o1 wapotnpfioes S, 6, 7,7, 8,10, 11,371

>QXTH 71(AABGO
£MIKPOTOVCO TYN etvar To 37.

8) Aivovton o1 TapoTnpnoes S, 6, 7, 9, 8, 10, 11,  61dpecog

TOV TOPATNPTICEDV 160VTAL PE 9. ZQXTH 1{AAGOZ
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€) AV OVTIKATOGTAGOVLE T1 PIKPOTEPT) TOPATAPTON pE pia

TOAD KpOTEPT TN, TOTE 1) SIAUECOG TOV TOPATNPTCEDV 2QXTH H(AAGOZ

Ba pewmOel.

o1) H ddpecog 400 nopatnpricewv givor n 2001
TOPOTIPTION. 2QOXTH R (AAGOX

2. Na efetdoete K016 TOGO T0. O KAT® Tood eivar EvBEmg avaioyo, oo Balovtds Tovg \.
(B-9)
a.) Xpovog epyaciog @popichiov epydtn kot 1 apoiPr) Tov. V.

B.) H niwio Tov avBpdmov katl 10 DYOG Tov. ......

v.) Mépec omomepdtmong pog epyaciog kot aplBpog epyatdy Tov S0VAEVOVV Yo
aVTH TNV gpyacia. ......



3. Xe éva kata@vyo {dov, 80 orxolid giyav tpoed yio 12 pépeg. Opmg o 16 omd autd,
70, GKUALG V10OETONKAY AS OLKOYEVELES KoL EQUYAV OO TO KOTOPHYIO.

[ mdoeg puépeg eivar apket 1 IOt Yo Ta. VIEOAOUTA CKVALG TTOL EpEVaY; (B.9)
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4. Tnig 14/3/2018 o modoocpuipiothg Tng Mmaptoehdvo. Aovél Méot okopdpel 6To 63°
Aemt6 amévavt 6t Toélot oTov emavaAnmTikd oydvo. yio Tn ehom TV dekaéél Tov
Todpmovg Avyk xon ypdoet iotopia yiati avtd givor to 100° tov ykoA ot
dopydvaon. ITo kdto divovtal ta YKoA ov TETVYE ové oeldv. (B. 16)

1,1,6,9,8,12,14,8,8,10,6,11,6

, 1,4,6,6.6,8:3:%,%,40,44,42,14

Na Bpeize:

a.) Tnv péon Tipm tav ykod avé oelov (katd mpootyyion 2 dekadikdv yneinv), my
EMKPATOVCA TYL] KOL TNV O1GUECO.

B.) Na Bpeite to pétpa BEong av Vv ETOUEV YPOVIG GKOPAPEL 4 YKOA.
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5. Me 60 kihd ppovta propovpe va ptridEovpe 50 Aitpa opovbig. Idca kihd ppovta
ypewdlovtol yio va yepicovpe 20 pmovkdiio Tov 2 Altpav pe cpodoig;
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6. ITévte epydrec mipav €640 yio SovAerd 4 nuepdv. I1éca Ba wapovv 8 epydteg yio
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7. Aivovrtai ol o KATo TapaTNPioels 68 aOEOVCa. GEAL

4,8,y 3% 33,35

Av m péon T tovg givon ion pe tn ddpecd tovg, va Ppeite v apOunTIKn TYY
TOV Y.
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8. To mapaxdrm paPdoypappa deiyver Tov pnviaio piods ot € Tov VIOAMA®V piog
etaupeiog. Na Ppeite:
a.) Tmv péon Typn, Ty S1dpeco kot Ty emkpatodoe T TOV pnviciov wmobhdv
TV VROAANA®V TNG ETopEiog. B. 8)

B.) IIdcor vméAAnhor apeiBovion két® omd Ty péom TN TV cddv; B. 3)

Y.) Avn gtorpeia BELet vo pifel Ty péon TN Tov prviciov polov og €1720
omoAbovTag £vo, omd Toug vIaAARovg e, Na Bpeite Tov pnviaio piebo oo
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Oéua Bonus (B. 5)
H péon mypn 5 dwdoyikdv aptimv apbpdv eivor 14. Na Bpeite Toug apBpovg.
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